

Mallers Velvetmatte

Краска интерьерная матовая для стен и потолка с легким шелковистым отливом

Основные характеристики: высокая степень белизны; отличная укрывистость; легко наносится; образует высокопрочное матовое покрытие; 1 класс устойчивости к мокрому трению по DIN EN 13300.

Состав: сополимерная акрилатная водная дисперсия, диоксид титана, карбонат кальция, тальк, пропиленгликоль, вода.

Область применения: для отделки стен и потолков помещений в зданиях и сооружениях всех типов - А, Б, В. Наносят на гипсокартонные, гипсоволокнистые, зашпатлеванные (кроме масляных шпатлевок), оштукатуренные (кроме известковых штукатурок) поверхности. Подготовленная поверхность должна быть чистой, сухой, а её качество соответствовать категории КЗ по СП 71.13330.2017.

Подготовка поверхности: все поверхности предварительно грунтуют грунтовкой **Mallers Deep Primer**. Грунтование зашпатлёванных поверхностей следует проводить после достаточной их выдержки согласно инструкциям производителя. Дополнительное грунтование грунтовкой **Mallers Acrylic Primer** необходимо: под базу А и базу С укрывистых цветов в случае поверхности с цветовой контрастностью; под базу С ярких неукрывистых цветов всегда, при этом грунтовка колеруется в оттенок, близкий к выбранному цвету базы С. Поверхности, окрашенные меловыми, известковыми, клеевыми и масляными красками, необходимо полностью очистить от красочного слоя.

Нанесение: непосредственно перед нанесением краску **Mallers Velvetmatte** следует тщательно перемешать. При использовании колерованной краски разных партий её следует перемешать в одной ёмкости в количестве, необходимом для окраски одной стены (потолка) и в дальнейшем наносить от угла до угла без перерывов в нанесении при температуре плюс (8 - 25) °С и относительной влажности воздуха не более 70 %. Краску наносят валиком или кистью в два слоя. Нанесение второго слоя через 4 часа, при более низкой температуре время высыхания увеличивается. При температуре плюс (18 - 22) °С поверхность сухая «на ощупь» через 20 мин. Готовое покрытие можно протирать мягкой губкой, смоченной водой, раствором моющего или дезинфицирующего средства не ранее, чем через три недели после нанесения. Не допускается применение абразивных чистящих средств!

Расход: 10 м²/л на один слой в зависимости от основания.

Разбавление: не разбавлять, краска готова к применению.

Колеровка: по каталогам завода-изготовителя и MALLERS: база А - в светлые и средней интенсивности цвета; база С - в средней интенсивности и яркие насыщенные цвета. Для получения покрытия белого цвета используют неколерованную базу А. При подборе цвета учитывайте, что на его восприятие влияет размер и освещенность поверхности, блеск краски и фактура поверхности.

Очистка инструмента: водой сразу после окончания работы.

Срок годности: 3 года со дня изготовления в заводской упаковке при температуре плюс (5-30) °С.

Транспортирование и хранение: по ГОСТ 9980.5-2009 и при температуре плюс (5-30) °С.

Меры предосторожности, утилизация: хранить в герметично закрытой упаковке. Для защиты рук применять резиновые перчатки. Не выливать в канализацию, водостоки, водоёмы и на почву. Остатки материала, а также материал с истёкшим сроком годности следует сдать в специализированный пункт утилизации.

ТУ 20.30.11-058-52935415-2020